PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD
EXAMEN DE MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES
. CURSO 2011/2012

Realizar una de las dos épciOnes propuestias (A o B)

OPCION A

EJERCICIO 1:

Una industria papelera elabora dos clases de papel a partir de dos tipos de madera. Las
cantidades de madera necesarias por unidad de cada tipo de papel y las disponibilidades
semanales (en las unidades adecuadas):

PAPEL 1 - PAPEL 2 DISPONIBILIDADES
MADERA 1 8 3 64
MADERA 2 4 3 .50

Si el beneficio neto por cada unidad de papel son 100000 y 200000 u.m. respectivamente,
,qué cantidad de papel de cada clase nos dard el beneficio maximo?

i) Plantear el problema. (1.5 puntos)

i} Resolucidn grafica. (1.5 puntos)

iii) Analizar graficamente qué ocurre si las disponibilidades de madera 1 se reducen a 50
unidades. (0.5 puntos)

EJERCICIO 2:

Calcular las derivadas de las siguientes funciones:

i) y=+x"+3 senx (I punto)
i)y= *2)/Inx (1 punto)

i)y= ¥x? +5 (1 punto)

EJERCICIO 3

El gasto por persona en las rebajas de julio sigue una distribucion normal N( z2,50). A partir de
una muestra de 100 personas se ha obtenido un gasto medio de 325 euros. Hallar un intervalo de
confianza al 95% para el gasto medio en rebajas. (2 puntos)

;Qué tamafio debera tener la muestra para obtener un intervalo de confianza al 99% con una
amplitud igual al anterior? (1.5 puntos)
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OPCION B

EJERCICIO 1:

_ : (0 3 23
Determinar las matrices A y B que verifican: A +2B= [ | 1 4 1)

(2.5 puntos) sasp=|> L4
. UnLos e
P 32 7 8

¢ Tiene inversa la matriz B.B'? (1 punto)

EJERCICIO 2:

Dada la funcién y=(x+2)(x-— 1> hallar:
i) dominio y cortes con los ejes (0.5 puntos)

if} maximos y minimos (0.5 puntos)

iii) crecimiento y decrecimiento (0.5 puntos)

iv) concavidad y convexidad. (0.5 puntos)

y dibujar su grafica (1.5 puntos)

EJERCICIO 3:

El personal de cierta empresa estd constituido por un 50% de personal obrero, un 35% de
personal técnico, siendo el resto personal administrativo. A todos los trabajadores de dicha
empresa se les pregunta si estarfan dispuestos a admitir una reduccién en el niimero de horas de
trabajo con la consiguiente reduccién en su némina. Contestan afirmativamente el 40% del
personal obrero, el 30% del personal técnico y el 60% del personal administrativo. Si se
selecciona al azar un trabajador de dicha empresa, determinar la probabilidad de que:

i) Haya contestado ahirmativamente. {1 punto)
i) Pertenczca al personal administrativo y haya contestado afirmativamente.
(1 punto)

iii) Pertenezca al personal administrativo si sabemos que ha contestado afirmativamente.
{1 punto)



Tabla de la distribucion normal estandar Z ~ N(0,1)
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